



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES



TERMO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL N° 063/2024
PREGÃO ELETRÔNICO N° 048/2024
PROCESSO LICITATÓRIO N° 111/2024

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico n° 048/2024, cujo objeto trata-se da aquisição de equipamento de ultrassom diagnóstico, com instalação e treinamento.

RETIFICA O ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA DO REFERIDO EDITAL:

PRIMEIRA ALTERAÇÃO

ONDE SE LÊ:

Software para cálculo automático da biometria fetal com no mínimo: CCN, DBP, CC, CA e CF.

LEIA-SE:

Software para cálculo automático da biometria fetal com no mínimo: DBP, CC, CA e CF.

1. A Pregoeira informa que as retificações aqui mencionadas abrangem todo o edital, inclusive seus anexos.

2. Fica alterada a data da sessão:

PREFEITURA MUNICIPAL DE MURIAÉ – Aviso de NOVA DATA SESSÃO DE LICITAÇÃO – Pregão Eletrônico nº 048/2024 – Objeto: Registro de preço para aquisição de equipamento de ultrassom diagnóstico, com instalação e treinamento. Fica marcada a data de sessão para o dia 24/10/2024 às 08:30 hs, por meio da internet, no endereço eletrônico da Bolsa Nacional de Compras – BNC. O edital poderá ser obtido no setor de licitação, situado no Centro Administrativo “Pres. Tancredo Neves, Av. Maestro Sansão, 236, 3º andar, Centro, Muriaé – MG e site <https://muriac.mg.gov.br/> – Informações através do telefone (32) 3696.3317

3. Quaisquer esclarecimentos poderão ser obtidos pelos interessados, por escrito, em dias úteis, das 13:00 às 17:00 horas, no Setor de Licitações, à Av. Maestro Sansão, nº 236/3º andar, Centro, Muriaé, MG, ou através do e-mail licitacao@muriac.mg.gov.br 4. Demais informações através do telefone (32) 3696-3317

Muriaé, 01 de outubro de 2024

Sthefany Barroca de Almeida
Pregoeira